
Проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела мужчины на базе отдыха «Рассвет»

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 24-летнего жителя города Вилючинска на базе отдыха «Рассвет» Елизовского района Камчатского края.

По предварительным данным, в ночное время 01.07.2018 мужчина утонул в бассейне базы отдыха.

В связи с этим следствие обращается к гражданам, отдыхавшим на базе отдыха «Рассвет» Елизовского района 01.07.2018 в период времени с 02-00 до 03-00 часов, что-либо могущим сообщить об обстоятельствах произошедшего, обратиться к следователю, проводящему проверку, по телефону: 8-961-967-88-82, для уточнения обстоятельств случившегося.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1246560>